

# 参与霹雳舞节目演出 走红毯和偶像零距离 晋江多名舞者亮相金鸡奖颁奖典礼

本报讯(记者 李诗怡)12日晚,第35届中国电影金鸡奖颁奖典礼在厦门举行,现场星光熠熠。值得一提的是,一群来自晋江的街舞达人亮相金鸡奖红毯,并带来精彩的《光影造梦》霹雳舞演出。

据介绍,参加金鸡奖表演的8名舞者都来自晋江,他们分别是舞蹈老师小健、李接俊、黄前龙、李元浩、郭磊,以及三名bboy(霹雳舞男孩)——柯东耀、王泓毅、林龙达。

“5个老师是被推荐的,3个孩子是获得街舞比赛冠军被导演看中的。金鸡奖前一周,我们收到消息,确认参加颁奖典礼上的文艺表演。”小健告诉记者,《光影造梦》是五个节目中唯一的舞蹈节目,节目主题是致敬电影幕后工作者,呈现他们工作中的辛苦和奉献。

记者了解到,《光影造梦》集结了福建各地霹雳舞的顶尖舞者。虽然大家有着扎实的舞蹈功底和丰富的表演经验,但每个人的跳舞风格不一样,导致排练伊始场面混乱,每个人都在努力适应。此外,演出人员在节目中扮演的是电影幕后工作者,但因为缺少了解,许多人一开始的感觉不是很到位,特别是年轻舞者对表演毫无经验,常常自己练到虚脱。

活动迫在眉睫,给表演人员留下的时间并不多。排练期间,每天几乎都是8小时以上的排练时间,甚至连续12个小时泡在排练室,一遍遍重复扣动作、找感觉。回忆这段时间,小健颇为感慨,他透露,为了呈现最佳的演出效果,大家都没有放松警惕,经常累到回去倒头就睡。“柯东耀、王泓毅、林龙达都是中学生,这次得到学校的支持,请假一周参加排练和演出。孩子们也都很自觉,休息时间都会主动看书、写作业。”

开演前,作为街舞比赛冠军,柯东耀、王泓毅、林龙达和小伙伴还体验了一把走红毯的滋味。在现场众多媒体的镜头前,柯东耀等人穿着统一的白色T恤一起亮相红毯,随后带来一段舞蹈表演,尤其是“C位”柯东耀展示的大回环,让人眼前一亮。

颁奖典礼上,《光影造梦》是第二个表演的节目。“接下来,请大家欣赏一段街舞秀《光影造梦》。”在主持人黄渤和张小斐的介绍下,节目拉开帷幕。表演人员把电影拍摄现场搬到舞台上,融入霹雳舞的各种舞蹈动作,通过丰富流畅的编排带来一场赏心悦目的街舞盛宴。节目中,扎着辫子的柯东耀还获得了一段SOLO(单独演出)的机会,和另一名舞者在舞台中央表演大回环,成龙、刘德华等人就坐在舞台正前方。

柯东耀的母亲李晓云透露,“孩子一下台就给我发信息,说亲眼见到刘德华和成龙,表演大回环的时候,还看到成龙给他们鼓掌了。”李晓云笑着说,这是很难得的机会,就连自己这个当妈的也非常羡慕。

本届金鸡奖明星云集,表演之余,三名晋江bboy化身粉丝现场追星,和黄渤、姜艺潇、周深、于莎莎、林允等明星零距离互动,并合影留念。小健透露,学生和于莎莎合影时还发生了一件趣事,“有个孩子合影的表情比较严肃,于莎莎调侃他,是不是老师逼你来合影的。”

表演虽然只有短短几分钟时间,但这次金鸡之行,给晋江舞者们留下了深刻印象。“舞台效果太震撼了,能在从小就喜欢的偶像面前跳舞,感觉非常过瘾。”小健激动地说,金鸡奖这次特别为霹雳舞打造一个专属节目,很开心自己能够参与其中,让更多人认识霹雳舞。“而且,这是我们师生第一次同台演出,对我们来说很有意义。”

## 三名晋江剑客入选国家二队集训名单

本报讯(记者 李诗怡)近日,中国击剑协会公布了国家二队2022年第一期集训名单。记者从晋江市少体校了解到,有3名晋江籍选手入选集训名单,分别是男子花剑运动员苏峰辉、蔡锦潘和女子花剑运动员陈欣。

中国击剑协会表示,为做好巴黎奥运会备战工作,提前着手布局洛杉矶奥运会周期,同时加强击剑项目后备人才储备和国家梯队建设,形成国家队队内的良性竞争机制和人员流动机制,协会与省市合作组建了国家二队。

本次集训的主要任务是做好队伍后续国际、国内重要赛事的参赛备战工作。集训教练员由国家一队中不出访教练员、2022年全国青年锦标赛个人冠军教练员、协会特邀教练员组成,每小项教练员人数不超过3人。集训运动员以国家一队中不出访运动员为主,再由2022年全国青年锦标赛个人赛前三名及2022年全国锦标赛个别剑种个人赛前三名运动员递补组成,每小项的集训运动员人数为8人。

从名单中可以看到,3名入选集训名单的晋江籍运动员均来自花剑项目。据了解,这3名晋江剑客都是“00后”。其中,苏峰辉是国家队的常客,曾多次入选国家队一队集训名单。作为国家队的新人,蔡锦潘和陈欣同样有着出色的实力。在刚刚结束的全国青年击剑锦标赛中,蔡锦潘勇夺男子花剑个人赛和团体赛双料冠军,陈欣获得女子花剑个人赛第五名和团体赛亚军。

据悉,本次集训国家击剑队兵分三路,花剑组在南京体育学院中国击剑学院集训,重剑组在安徽省体操击剑运动管理中心集训,佩剑组在上海市竞技体育训练管理中心集训。具体集训时间是11月20日至12月17日。



《光影造梦》表演现场。

## 聚焦晋江市运会

### 少儿组摔跤比赛产生22枚金牌 深沪代表队勇夺16金

本报讯(记者 李诗怡)12日,晋江市第十四届运动会少儿组摔跤比赛在深沪中学举行。来自晋江各镇街7支代表队的190名摔跤小将齐聚一堂,展开力量与智慧的双重交锋。这也是本届市运会的第二个比赛项目,深沪摔跤小将在本次比赛中大放异彩,斩获22枚金牌中的16枚。

比赛中,双方参赛选手分别身着红蓝两色服装,或进攻,或防守,时而抱作一团,时而发力推拉,现场十分精彩,加油声不断。

经过上午三场比赛,深沪代表队选手王文博和许泽榕会师男子甲组55公斤级决赛。金牌争夺战中,凭借更胜一筹的发挥,许泽榕获得冠军,王文博获得亚军。据悉,王文博和许泽榕都是晋江少体校摔跤队的队员,一直以来都在深沪中学基地校训练、学习。这次双双在“家门口”拿下奖牌,两人直言很开心,十分感谢教练的悉心栽培。

池店代表队领队周清梅告诉记者,这次队伍派出20名选手参加少年丙组的较量,都是来自池店中心小学六年级的学生。“经过选拔、报名,我们利用课后时间组织参赛队员训练。孩子们接触摔跤的时间比较短,水平一般,但大家都很有斗志,在场上很有拼劲。这次市运会是很好的学习机会,拓宽了孩子们的眼界,感受竞技体育精神。”

经过激烈角逐,各奖项花落各家。



晋江市运会摔跤比赛。本报记者 秦越 摄

深沪代表队成为最大赢家,斩获16枚金牌。其中,男子甲组、女子甲组和男子乙组的8枚金牌被深沪摔跤小将包揽。

大赛裁判员孙振宇表示,从注册到比赛,其间仅有一周时间,各镇街都很给力,迅速响应,组建队伍,参赛选手也都积极。整体上来看,选手们基本掌握了摔跤项目的规则,赛出了风格,赛出了水平,尤其是来自深沪中学基地校的小将们有着出色发挥。与此同时,

在丙组中发现了有潜质的新人,加大了后备力量的储备,今后将培养输送更多摔跤人才。

据悉,本次比赛在严格执行疫情防控要求的基础上进行,设置少儿甲、乙、丙三个组别,每个组别均设有多个不同公斤级,共产生22枚金牌。比赛采用国家体育总局审定的最新摔跤竞赛规则,采用单败淘汰全复活制,进行3个回合的比赛,每个回合90秒,回合之间休息时间为30秒。

## 2022赛季中乙联赛收官 泉州亚新0:2不敌珠海琴澳仍保级成功



本报讯(记者 张茂霖)12日,2022中乙联赛第二阶段第5轮比赛进行。在保级2组的比赛中,泉州亚新队以0:2不敌珠海琴澳队。目前,本赛季中乙联赛已全部结束,泉州亚新队完成了既定的保级目标。

赛前,泉州亚新队以2胜2负积6分的成绩并列排名保级二组第2名,珠海琴澳队则以2胜2平积8分的成绩排名保级二组第1名,双方均已保级成功。

这是两队本赛季的首次交锋。从第一阶段的成绩来看,双方势均力敌——位于大连赛区的泉州亚新队以4胜3平3负积15分的成绩排名小组第3,位于黔南赛区的珠海琴澳队

以4胜2平4负积14分的成绩排名小组第3。

然而,泉州亚新队在本场比赛却踢得较为艰难,在上半场甚至没有制造一次射门的机会。反观珠海琴澳队,在开场后不久就创造了多次有威胁的进攻。在第19分钟,珠海琴澳队的老将陈子介帮助球队攻入一球。第37分钟,王宏宇妙传陈子介,帮助其梅开二度。上半场结束,珠海琴澳队以2:0领先。

到了下半场,泉州亚新队在进攻端依旧不如意,仅完成了一记远射,可惜球偏出球门。另外,在第75分钟,纪龙刚在与对方抢球时出现犯规动作,被红牌罚出场,泉州亚新队只能在缺少一名球员的情况下继续奋

战;而拥有两记进球领先优势的珠海琴澳队,在下半场则踢得较为耐心。最终,珠海琴澳队将2:0的比分保持到比赛结束。

“由于已经完成保级任务,再加上几个主力球员受伤,这场比赛主要让年轻球员和之前出场时间少的球员上场,为明年的比赛做准备。”泉州亚新队主教练高达明赛后告诉记者,“虽然这场比赛输了,但全部队员都上场比赛了,得到了锻炼。”

至此,2022赛季中乙联赛全部结束。济南兴洲队获得冠军,丹东腾跃队、延边龙鼎队分获亚军和季军,这三支球队冲甲成功;湖南湘涛队和内蒙古草上飞队遗憾降级。

## 晋江二体游泳馆调整营业时间

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市第二体育中心发布公告,该中心游泳跳水馆于11月15日起开始执行冬令时,营业时间更改为每日12:00—22:00。请市民朋友们注意时间调整,以免跑空。

## 聚焦2022卡塔尔世界杯

### 小组赛再遇“老对手” 塞尔维亚队能否突出重围?

新华社北京11月13日电 一年前,卡塔尔世界杯欧洲区预选赛小组赛最后一轮,塞尔维亚队凭借前锋米特罗维奇在第90分钟点球破门,客场2:1绝杀C罗领衔的葡萄牙队,赢得A组唯一一张直通2022年卡塔尔世界杯正赛的门票。

这样的胜利对于在预选赛前不久才接过教鞭的塞尔维亚队主帅斯托伊科维奇来说,无疑是值得庆祝的。但这位昔日中超广州富力(现广州城队)主教练,首次作为塞尔维亚队主帅征战世界杯,就面临不小的挑战——他们在小组赛首战就将对阵实力强劲的“桑巴军团”巴西队。

本届世界杯,塞尔维亚队与巴西队、喀麦隆队和瑞士队同在G组,争夺两个晋级名额。在4年前的俄罗斯世界杯上,塞尔维亚队就曾在小组赛与巴西队和瑞士队相遇,但均不敌对手,最终无缘16强。此番“老对手”再度碰面,塞尔维亚队力争突出重围。

这是塞尔维亚队第三次参加世界杯,此前在2010年南非世界杯和2018年俄罗斯世界杯上,“巴尔干雄鹰”均未能小组出线。与前两次参加世界杯相比,今年的塞尔维亚队有一支更为强大的阵容。

队长塔迪奇是塞尔维亚队当之无愧的“主心骨”,这位老将将在11月20日卡塔尔世界杯开幕当天将迎来自己的34岁生日。目前效力于荷兰阿贾克斯俱乐部的塔迪奇曾三次当选塞尔维亚足球先生。本赛季,塔迪奇依然延续了良好的状态,他丰富的经验和稳定的状态正是这支年轻的塞尔维亚队所需要的。

在对阵葡萄牙的世界杯预选赛上,塔迪奇先是打进扳平比分的进球,又在最后时刻助攻米特罗维奇绝杀,是球队晋级世界杯的最大功臣。“我和米特罗维奇配合默契,他的很多进球都来自我的助攻,我经常和他说,我的任务就是帮助他成为塞尔维亚足球历史上的最佳射手。”塔迪奇在接受国际足联官网采访时表示,这支塞尔维亚队正处在“黄金一代”。

的确,即将出征卡塔尔世界杯的塞尔维亚队拥有不少青年才俊。2015年国际足联U20世界杯决赛中,塞尔维亚队以2:1击败巴西队,捧得冠军奖杯,当时阵中的大部分球员如今都已成长为国家队主力。

中场位置上,米林科维奇·萨维奇技术全面,善于创造进攻机会,上赛季效力于意甲拉齐奥俱乐部,为球队打入11粒进球。此外,这支塞尔维亚队还有多位球员在意甲赛场上有着不俗的表现,尤文图斯的科斯蒂奇、维罗纳的拉佐维奇、都灵的卢基奇将在世界杯的舞台上为球队扮演重要角色;锋线上,22岁的天才中锋弗拉霍维奇也同样备受期待。

相较于才华横溢的中场,塞尔维亚队的防线相对薄弱,这是主教练斯托伊科维奇面临的挑战之一。球员时期,斯托伊科维奇曾作为队长带领当时的南斯拉夫队在1998年法国世界杯晋级八分之一决赛,而这一次在卡塔尔,他和队员们的目标也非常明确——从小组赛突出重围,成为2022年世界杯赛场上的一匹“黑马”。

## 凯尔特人取六连胜 独行侠力克开拓者



11月12日,快船队球员保罗·乔治(右)在比赛中防守篮网队球员凯文·杜兰特的投篮。

新华社华盛顿11月12日电 2022—2023赛季美职篮12日进行了常规赛第8场争夺。焦点战中,凯尔特人依靠塔图姆的强势表现以117:108客场战胜活塞,收获六连胜;独行侠在东契奇的带领下以117:112力克开拓者。

布朗和霍福德缺阵,缺少少将的凯尔特人由塔图姆撑起进攻,活塞则凭借埃维的攻坚能力和博格达诺维奇的出色手感咬住比分,上半场双方打得难解难分。

易边再战,塔图姆和博格达诺维奇在外线展开对飙,此后威廉姆斯爆发,帮助凯尔特人在第三节结束前建立起8分领先。末节活塞发起反扑,一度将分差缩小到4分,但凯尔特人很快稳住局势,将胜利收入囊中。

此役,塔图姆砍下43分10个篮板,成为球队取胜的功臣。活塞这边,博格达诺维奇得到28分。

缺少东契奇的开拓者客场挑战独行侠队。首节东契奇率先发威,带队打出攻击波建立优势。此后双方围绕10分左右的分差展开拉锯战,直到第二节末独行侠突然断档。

下半场开拓者多点开花连续取分,独行侠则轮番冲击对手篮筐给予回应。末节决战时刻,丁维迪连中三分球,帮助独行侠奠定胜局。

本场比赛,独行侠东契奇砍下42分、13个篮板和10次助攻的大号“三双”。开拓者方面,利拉德得到29分,格兰特拿下37分。

其他比赛,篮网110:95战胜快船,奇才121:112击败爵士,步行者118:104力克猛龙,76人121:109战胜老鹰,黄蜂115:132不敌热火,火箭106:119负于鹈鹕。